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Сучасні  підходи до дослідження та  вивчання  сутністі  інтелектуальної 

власності  характеризуються  різноманітністю  методологічних  напрямків: 

соціально-економічні,  етико-економічні,  економіко-правові  та  ін..  Для 

технічного  вузу  найбільш  адекватним  уявляється  інформаційно-економічний 

підхід. Тому надто доцільним є включення у курс інтелектуальної власності в 

якості методичної складової пропонуємого розрахунково-графічного завдання.

РГЗ має бути пов’язане  з такими базовими темами курсу як патентне 

право, передача прав на використання проектного продукту (ПП), визначення 

собівартості, ціни та економічної  ефективності ПП.

РГЗ може включати такі завдання: 

• Розрахунок  ціни  ПП,  за  якою  ліцензіар  згоден  продати  ліцензію  за 

формою паушального (разового) платежу.

• Розрахунок очікуваного прибутку ліцензіата за життєвий цикл проекту.

• Побудова  графіку динаміки  економічних  показників  ліцензіата  за 

розрахунковий період.

• Оцінка  економічного  ефекту  (прибутку)  ліцензіара  в  разі  оплати  за 

ліцензію  у  формі  роялті  за  умовою  щорічної  оплати  в  відсотках  від 

виручки ліцензіата або від прибутку.

   Прибуток  ліцензіата  по  кожному  року  розраховується  як  різність  між 

економічним результатом (оплата підприємств за впровадження у них ПП) та 

витратами ліцензіата.

   Вартісна оцінка результатів, витрат та прибутку повинна враховувати фактор 

часу,  тобто  економічне  знецінювання  прибутку,  одержаного  після  першого 

року  впровадження  ПП.  Для  цього  необхідно  ці  показники  помножити  на 

коефіцієнт дисконтування відповідного року.

   На  основі  розрахунків  необхідно  зробити  висновки:  який  з  розглянутих 

варіантів  більш  сприятливий  для  ліцензіара  та  визначити  термін  окупності 

витрат ліцензіата на придбання ліцензії.

Виконання  розглядаємого  РГЗ  дає  можливість  студенту  підготуватися  до 

дипломного  проектування  по  темах,  пов’язаних  з  розробкою  науково-

технічного продукту (програмні засобі, інформаційні системи, науково-технічні 

дослідження та ін..)
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